Pe3ynbpTat onuTyBaHHS MaricTpiB

«MUTHUN KOHTPOJIb HA TpaHCHOPTI (3ani3HUYHUN TpaHncropT)» (MKT)

1. BUBBAMAETE, LLO YKPAY3T HALAE CYHACHY
OCBITY?

Ba)XKo ckazaTtu
42%

2. AK YACTO BU BIABIAYETE 3AHATTA?

MpakKTU4HO He
BiABiAyOH0 3aHATTA
8%

Biggigywo meHblue
NOJIOBUHMU 3aHATb
13%

Biggigywo 100%
3aHATb
46%

Biggigyto 6inblie
NOJIOBUHMU 3aHATb
33%




3. MPUYUHMN, 3 AKUX BU NMPOMYCKAETE 3AHATTA.

Mponyckato, AKWOo
He BCTUI BUKOHATH
3aBfAaHHA

0%

Mponyckato yepes
cimeitHi o6cTaBMHM
19%

MponycKalo 3aHATTA
yepes TPaHCNOPTHI
npobnemu
2%

Mponyckato, 6o
LYHe HespyuyHUi
posKnag,
15%

B meHe npocTo
Hemae 6axaHHA
BUMTMUCA
3%

MponycKalo 3aHATTA,
TOMY LU0 NpaLioio
32%

MponycKalo 3aHATTA
yepes xsopoby
18%

MponycKalo 3aHATTA,
AKLLO B MeHe
BiACYTHIN iHTepec go
npeamery
11%

4.1L10 HA BALL NOMNAZ TPEGA 3MIHUTU B YYEOBOMY
NPOLLECI, LLIOB MOKPALLUTY BIABIAYBAHICTb 3AHATD

CTYOEHTAMW YHIBEPCUTETY ?

MigenwmnTy Akictb

Hapatn moxameictb
HaBYaHHA 3a
iHaMBiAyanbHUM
nnaHom
33%

BUKNafaHHA
21%

21%

BBecTu HaBYaHHA y 2

Bueyath cydacHi
HayKoBi JOCATHEHHA Ta
HOBITHI TexHonorii B
ranysi
25%

3MiHU




5.3 AKUMU NPOBNEMAMU BU CTUKHYNTUCA Y XOAI
BUPOBHUYOI NPAKTUKN?

He mae moxnusocTi
3aNULLIUTUCA
npaytoBaTtk Ha 6asi
NPaKTUKK, nicaa it
3aKiHYeHHA
31%

MoraHe cTaBAeHHA 3
60Ky npauieHUKIB
3aKnagy, Ae NpoxoauTb

npaKTuKa
0%

BigcyTHicTe 3apo6iTHoi

nAaTM 3a nepiog
NPOXOAMKEHHA
NPaKTHRK
28%

Hemomnmeictb
3acTOCOBYBaTU
TeopeTHYHi 3HaHHA Y
NPaKTUUHIA gianbHOCTI
22%

BigcyTHICTb po3ymiHHA
CBOIX NpaBs Ta
o6os’AsKiB
6%

Moraki ymoBu npaui
13%

6. OUIHITb BNEBHEHICTb B COBI, AK Y ®AXIBLII:

Hu3bKa, B meHe
HeAoCTaTHbO
TEOPETHUYHMUX 3HaHb Ta
NPaKTUYHWUX HAaBUYOK
ona pobotu 3a
cnewjianbHicTiO
17%

CepepiHa, Y MeHe
[OCTaTHBO 3HaHb Ta
HaBWMYOK, ane A He
BMEBHEHWH, L0 3MOXY
3acTocyBaTH iX Ha
NPaKTULL
42%

Bucoka, B meHe Garato
TEOPETHUYHMX 3HaHb Ta
NPaKTUYHUX HaBMKiB,
AKI A 3MOKY
3acTocysaTu y poborTi 3a
cneyianbHicTO
41%




7. AKY COUIANIbHY MEPEXKY BU BUKOPUCTOBYETE
HAWYACTILWIE? Facebook

4%
Hakuacriwe
BUKOPUCTOBYHO
MeceHmKepw, TMny
Telegram a6o Viber
36%
Instagram
60%

8. Y4 MAE PEA/IbHMIA BN/IUB HA OCBITHIA NPOLLEC
CTYAEHTCbKA PAOA YKPAY3T

Tak
4%

L
13%

Cropiwe, Tak

CKopile, Hi 46%

37%




9. YN CTUKAETECb BU 3 NPOABAMU AKALEMIYHOI HE
AOBPOYECHOCTI Nig YAC HABYAHHA B YKPAY3T?

Tak
0%

CKopile, Tak
17%

Hi
46%

Cropiwe, Hi
37%

10. Y1 3A4OBOJIEHI BU PIBHEM TEXHIYHOI
OCHALLEEHOCTI NEKUIAHUX AYAUTOPIN TA
NABOPATOPIN YKPOY3T?

Hi

Tak

CKopile, Hi
12%

CKopiwe, TaK
67%




11. 44 B/ZIALLTOBYE BAC CTYMNIHb 3ABE3MNEYEHHA
HABYA/IbHO-METOAUYHOIO NITEPATYPOKO?

Cropiwe, Hi Hi
4% 4%

Ckopiwe, Tak
33%

Tak
59%

12. Y4 KOPUCTYETECh BU IAANBHEIO YKPAY3T?

Yacto
8%

Hikonu
46%

IHKoNKN
46%




13. YU 3BUPAETECb BU NMPALOBATU 3A CNELIANBHICTIO,
AKY 3APA3 OTPMMYETE, NicnA 3AKIHYEHHA YKPAY3T?

Bawko signosictn
19%

Tak, s6uparoca
33%

Hi, He 3bupatoca
10%

Tak, B}¥e npayioio
38%




